

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于比特币现金不见了,比特币现金不见了怎么办这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [比特币怎么换成现金?](#)
2. [比特币现金BCH是什么](#)
3. [如何看待现在蚂蚁矿机挖比特币的收益?是否应该转向挖掘比特现金?](#)
4. [现金交易比特币犯法吗?](#)

比特币怎么换成现金?

打开Excel,把比特币复制粘贴,复制粘贴,复制粘贴一个月,然后打印出来拿去卖,卖完后,基本上可以买下全宇宙。。。。。。买全宇宙。

比特币现金BCH是什么

BCH比特币现金,英文名称:BitcoinCash,也称BCH。起源:今年17年7月17日,数字货币综合平台ViaBTC发布《关于应对比特币UAHF的声明》提出:为了更好地服务客户并保护用户的资产,在继续支持纽约共识SegWit2x方案的同时,也为用户提供另一种选择;我们将对UAHF这一事件作出提前预案,并将由于UAHF的实施可能产生的新币种命名为“BitcoinCash”(简称BCC)。也可以把比特币现金看作是比特币的一支货币。

如何看待现在蚂蚁矿机挖比特币的收益?是否应该转向挖掘比特现金?

感谢邀请!最近伴随着比特币矿场分布地区电力价格的逐渐上涨,现在基本上已经很少见到0.35元的电价了,包括新疆和内蒙地区比特币矿厂的供电价格也从今年的4月份开始上调。

现在的比特币价格基本上处于挖矿的成本价格附近,所以大多数的散户矿工基本上就是挣点电费钱。除非是那种2012年附近入场的大矿场他们的成本价格综合起来处于比较低的区间内,所以很多的比特币矿工将注意力转向分叉币或者其他挖矿币种。

应该放弃比特币转而挖掘比特现金吗?

作为比特币的分叉币,比特现金BCH因为有比特大陆的支持所以从而一跃跻身主流币种。但是不要忘记现在的比特现金虽然挖矿是比较低廉,但是之前白送的一大

批基本上属于零成本。当时为了能够顺利的让人们接受比特现金BCH，推行的营销方式是持有一枚比特币送你一枚比特现金BCH。

个人并不是很清楚比特现金BCH挖矿成本分布区间，蚂蚁矿机S9系列确实是可以支持挖掘比特现金的。但是目前以比特币的价格而言，比特现金BCH的利润也大不到哪里去，散户矿工而言转型挖掘确实是一条不错的出路。

现金交易比特币犯法吗？

目前国内对于比特币的定义始终认为它是一种具有投机性的商品，而并不认可它的货币属性，所以目前国内对于比特币的交易，只要不是用于洗钱或者其他的犯罪行为都是合法的。并且从2017年过后我们能够看到在很多的法律案件中都涉及到了比特币，并且明确将其作为个人的合法资产受到了法律的保护。

其实从一定程度上来看，比特币可以作为个人的数字资产计入自己的个人总资产中，所以按照这个逻辑来看的话，比特币的现金交易是受法律保护的，并不违法。法律的概念中有一个非常明确的基础逻辑就是法无禁止皆可为，只要不是明文规定比特币交易违法的话，那么都是合法的。

目前在全球的数字货币交易平台中，都能够看到比特币的正常交易，在绝大多数国家或者说地区中都是受到法律保护的，这一点可以放心大胆的交易。目前比特币的持有量上，美国联邦政府的持仓量已经突破了6万枚比特币，这也是通过打击比特币的违法犯罪交易行为而获取的。

以比特币为首的虚拟数字货币交易市场应为其具有一定的加密性和匿名性以及难以追踪的特点，所以经常会被用来金融负面的一些灰色地带。这就涉及到了相对应的违法犯罪行为，所以只要个人不接触这些灰色地带，那么正常的交易比特币都是合法的

OK，关于比特币现金不见了和比特币现金不见了怎么办的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。